
ВОСКРЕСЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ВІТОВСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

 від  11.09.2020 р.  № 48                                   ХLVІ  сесія селищної ради         
смт Воскресенське                                        восьмого скликання

Про надання дозволу на розробку 
проекту землеустрою
щодо відведення земельної ділянки в 
користування на умовах оренди
      Розглянувши заяву товариства з обмеженої відповідальністю «Клівер»,
враховуючи висновок  постійних комісій селищної ради, керуючись Законом
України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  Законом  України  «Про
землеустрій», Земельним кодексом України,  селищна  рада
   ВИРІШИЛА:

1. Надати  дозвіл  на   розробку  проекту  землеустрою  щодо  відведення
земельної  ділянки  в  користування,  на  умовах  оренди  Товариству  з
обмеженою  відповідальністю  «Клівер» орієнтовною  площею  2,0000  га  із
земель комунальної власності, з цільовим призначенням (Код КВЦПЗ 11.02)
для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель
та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості ,
яка  розташована  за  адресою:  Миколаївська  область,  Вітовський  район,
селище Горохівка (смт Воскресенське), вул. Миру, 17 а.

        2. Зобов'язати замовника    надати до Воскресенської селищної ради
 проектну документацію із землеустрою на затвердження.
        3.  Визнати  таким  що  втратило  чинність  рішення  Воскресенської
селищної  ради  восьмого  скликання  від  27.03.2019  №  23  «  Про  надання
дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо відведення
земельної ділянки в користування на умовах оренди».
     4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну  комісію
з  питань   житлово-комунального  господарства  та  комунальної  власності,
питань  містобудування,  будівництва,  земельних  відносин  та  охорони
природи. 

 Секретар селищної ради                                       Тетяна БІЛОЗОР
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